

**Bosna i Hercegovina  
Brčko distrikt BiH  
URED - KANCELARIJA ZA  
PREVENCIJU KORUPCIJE I  
KOORDINACIJU AKTIVNOSTI  
NA SUZBIJANJU KORUPCIJE**



**Босна и Херцеговина  
Брчко дистрикт БиХ  
КАНЦЕЛАРИЈА-УРЕД ЗА  
ПРЕВЕНЦИЈУ КОРУПЦИЈЕ И  
КООРДИНАЦИЈУ АКТИВНОСТИ  
НА СУЗБИЈАЊУ КОРУПЦИЈЕ**

---

Trg Mladih broj 8 (zona IA), email: [info@aktbd.ba](mailto:info@aktbd.ba), Tel: 049 234-710  
Трг Младих број 8 (зона IA), емаил: [info@aktbd.ba](mailto:info@aktbd.ba), Тел: 049 234-710

**PLAN STRUČNOG USAVRŠAVANJA  
ZAPOSLENIH U KANCELARIJI ZA PREVENCIJU  
KORUPCIJE I KOORDINACIJU AKTIVNOSTI NA SUZBIJANJU KORUPCIJE  
U BRČKO DISTRIKTU BIH ZA 2025. GODINU**

**Brčko, Januar 2025. godine.**



Trg Mladih broj 8 (zona IA), email: [info@aktbd.ba](mailto:info@aktbd.ba), Tel: 049 234-710  
Трг Младих број 8 (зона IA), емаил: [info@aktbd.ba](mailto:info@aktbd.ba), Тел: 049 234-710

**Broj predmeta:** 05-19-13/25  
**Broj akta:** 01/25  
**Datum,** 15.01.2025. godine  
**Mjesto,** Brčko distrikt BiH

Na osnovu člana 13 Zakona o Kancelariji za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije („Službeni glasnik Brčko distrikta BiH“, broj: 26/24) i člana 11 Pravilnika o stručnom usavršavanju u Kancelariji za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije Brčko distrikta Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik Brčko distrikta BiH“, broj: 34/22), direktor Kancelarije za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije u Brčko distriktu BiH donosi:

**PLAN STRUČNOG USAVRŠAVANJA**  
**ZAPOSLENIH U KANCELARIJI ZA PREVENCIJU**  
**KORUPCIJE I KOORDINACIJU AKTIVNOSTI NA SUZBIJANJU KORUPCIJE**  
**U BRČKO DISTRIKTU BIH ZA 2025. GODINU**

**I UVOD**

Oblast stručnog usavršavanja zaposlenih u Kancelariji za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije regulisana je Pravilnikom o stručnom usavršavanju u Kancelariji za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije Brčko distrikta Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik Brčko distrikta BiH“, broj: 34/22).

Pravilnikom o stručnom usavršavanju u Kancelariji za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije Brčko distrikta Bosne i Hercegovine regulisane su obaveze stručnog usavršavanja direktora Kancelarije, zamjenika direktora i zaposlenih u Kancelariji za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije u Brčko distriktu Bosne i Hercegovine.

Oblici stručnog usavršavanja su: seminari, predavanja, savjetovanja, kursevi, kongresi, obuke, okrugli stolovi, radionice i drugi slični oblici stručnog usavršavanja, kao i polaganje ispita za rad u organima uprave. U savremenom društvu nemoguće je biti uspješan u obavljanju bilo koje profesije bez stalnog stručnog usavršavanja, kojim se kroz kontinuiran proces učenja, praktičnog rada dopunjuju znanja i razvijaju vještine i sposobnosti.

Stručno usavršavanje zaposlenih, pored planiranja kadrova, njihovog odabira, ocjenjivanja njihovog rada i napredovanja, od velike je važnosti u procesu djelovanja i povećanju efikasnosti i odgovornosti rada, osiguravanju obaveznog sprovođenja zakona i programa rada, te ispunjavanja postavljenih ciljeva i zadataka Kancelarije za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije u Brčko distriktu Bosne i Hercegovine.

Organizovani oblici stručnog usavršavanja doprinose da se pomenuti sadržaji bolje razumiju, da se ovlada potrebnim znanjima i procedurama i time doprinese boljoj primjeni normativnih akata u svakodnevnom radu zaposlenika.

## **II - PRAVO UČEŠĆA U EDUKATIVNIM AKTIVNOSTIMA**

Pravo učešća u edukativnim aktivnostima imaju svi zaposleni koji rade u relevantnim oblastima u Kancelariji za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije u Brčko distriktu Bosne i Hercegovine.

## **III - CILJNE GRUPE**

Svi zaposleni.

## **IV - VREMENSKI ROKOVI**

Plan stručnog usavršavanja donosi se za 2025.godinu.

PLAN STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA 2025. GODINU

PROGRAM USAVRŠAVANJA	CILJEVI I SADRŽAJ	BROJ UČESNIKA	KANCELARIJA UKLJUČENA U PROGRAM	PERIOD REALIZACIJE	ORGAN/INSTITUCIJA /TUJELO/KANCELARIJA/ ORGANIZACIJA NADLEŽAN ZA REALIZACIJU	NAČIN SPROVOĐENJA	FINANCIJSKA SREDSTVA
<p>Prisustvo na konferencijama, radionicama, sastancima, savjetovanjima i panel diskusijama povodom promovisanja borbe protiv korupcije kroz preventivno djelovanje i koordinaciju između antikoruptivnih tijela i obilježavanje Međunarodnog dana borbe protiv korupcije.</p>	<p>Uspostavljanje saradnje sa organima, institucijama i tijelima koji se bave borbom protiv korupcije kao i upoznavanje s praksom sa kojom se susreću drugi organi, tijela i institucije iz ove oblasti.</p>	3	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije</p>	2025. godina	<p>Nevladina organizacija Transparency international; Misija OSCE-a u BiH Biro za borbu protiv međunarodne trgovine narkoticima i provođenje zakona (INL); Agencija za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije (APIK).</p>	<p>Prisustvo na konferencijama, radionicama, sastancima, savjetovanjima, panel diskusijama ili online učesće na istim.</p>	<p>Sredstva odobrena Odlukom o privremenom finansiranju za 2025. godinu i/ili budžetom za 2025. godinu po njegovom usvajanju ili od strane organizatora.</p>
<p>Obuka iz oblasti finansijskog upravljanja i kontrole, unapređenja i razvoja sistema FUK-a</p>	<p>Upoznavanje sa sistemima FUK-a u organima uprave i institucijama, a koji omogućava maksimalno praćenje radnih procesa i utvrđivanja grešaka prilikom sprovođenja propisa i rješavanje konkretnih problema pri sprovođenju poslova finansijskog upravljanja i kontrole tog procesa.</p>	2	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije</p>	2025. godina	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije; Ovlašćeni organizatori/ predavači</p>	<p>Seminari, radionice, predavanja putem uplate kotizacije</p>	<p>Sredstva odobrena Odlukom o privremenom finansiranju za 2025. godinu i/ili budžetom za 2025. godinu po njegovom usvajanju ili od strane organizatora.</p>
<p>Obuka iz oblasti javnih nabavki</p>	<p>Sticanje dodatnih znanja i vještina za sprovođenje postupaka javne nabavke u cilju što efikasnijeg, ekonomičnijeg i transparentnijeg trošenja budžetskih sredstava, upoznavanje sa aktualnim pitanjima iz navedene oblasti, upoznavanje sa izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama</p>	2	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije</p>	2025. godina	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije; Ovlašćeni organizatori/ predavači</p>	<p>Seminari, radionice, predavanja putem uplate kotizacije</p>	<p>Sredstva odobrena Odlukom o privremenom finansiranju za 2025. godinu i/ili budžetom za 2025. godinu po njegovom usvajanju ili od strane organizatora.</p>

<p>Obuka iz oblasti zaštite lica koja prijavljuju korupciju</p>	<p>Sticanje dodatnih znanja i vještina u vezi sa zaštitom lica koja prijavljuju korupciju, otklanjanje štetne radnje i primjena Zakona o zaštiti lica koja prijavljuju korupciju.</p>	<p>2</p>	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije</p>	<p>2025. godina</p>	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije; Ovlašćeni organizatori/predavači; Misija OSCE-a u BiH; Agencija za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije (APIK).</p>	<p>Seminari, radionice, predavanja putem uplate kotizacije i/ili prisustvo na radionicama, sastancima organizovanim od strane Misije OSCE-a BiH, Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije (APIK) ili online učešće na istim.</p>	<p>Sredstva odobrena Odlukom o privremenom finansiranju za 2025. godinu i/ili budžetom za 2025. godinu po njegovom usvajanju ili od strane organizatora.</p>
<p>Obuke iz oblasti izrade, donošenja i sprovođenja antikoruptivnih dokumenata</p>	<p>Sticanje dodatnih znanja i vještina u vezi sa izradom antikoruptivnih dokumenata kao i razmjena iskustava sa drugim tijelima, organima i institucijama u vezi sa sprovođenjem istih.</p>	<p>2</p>	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije</p>	<p>2025. godina</p>	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije; Ovlašćeni organizatori /predavači; Misija OSCE-a u BiH; Agencija za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije (APIK).</p>	<p>Seminari, radionice, predavanja putem uplate kotizacije i/ili prisustvo na radionicama, sastancima organizovanim od strane Misije OSCE-a BiH, Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije (APIK) ili online učešće na istim.</p>	<p>Sredstva odobrena Odlukom o privremenom finansiranju za 2025. godinu i/ili budžetom za 2025. godinu po njegovom usvajanju ili od strane organizatora.</p>
<p>Obuke iz oblasti postupanja po zaprimljenim prijavama i podnescima sa indicijama koruptivnog ponašanja</p>	<p>Sticanje dodatnih znanja i vještina u vezi sa postupanjem po zaprimljenim podnescima, saradnja sa drugim nadležnim institucijama iz ove oblasti i razmjena iskustava sa drugim tijelima, organima i institucijama.</p>	<p>3</p>	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije</p>	<p>2025. godina</p>	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije; Ovlašćeni organizatori /predavači; Misija OSCE-a u BiH; Agencija za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije (APIK)</p>	<p>Seminari, radionice, predavanja putem uplate kotizacije i/ili prisustvo na radionicama, sastancima organizovanim od strane Misije OSCE-a BiH, Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije (APIK) ili online učešće na istim.</p>	<p>Sredstva odobrena Odlukom o privremenom finansiranju za 2025. godinu i/ili budžetom za 2025. godinu po njegovom usvajanju ili od strane organizatora.</p>

<p>Obuke iz oblasti Zaštite ličnih podataka</p>	<p>Sticanje dodatnih znanja i vještina u vezi sa zaštitom ličnih podataka i primjena Zakona o zaštiti ličnih podataka kao i saradnja sa Agencijom za zaštitu ličnih podataka u BiH.</p>	<p>3</p>	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije</p>	<p>2025. godina</p>	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije; Ovlašćeni organizatori/predavači</p>	<p>Seminari, radionice, predavanja putem uplate kotizacije</p>	<p>Sredstva odobrena Odlukom o privremenom finansiranju za 2025. godinu i/ili budžetom za 2025. godinu po njegovom usvajanju ili od strane organizatora.</p>
<p>Obuke iz oblasti kancelarijskog poslovanja, arhiviranja i arhivske građe</p>	<p>Sticanje dodatnih znanja i vještina iz oblasti kancelarijskog poslovanja i arhiviranja.</p>	<p>1</p>	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije</p>	<p>2025. godina</p>	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije; Ovlašćeni organizatori/predavači</p>	<p>Seminari, radionice, predavanja putem uplate kotizacije</p>	<p>Sredstva odobrena Odlukom o privremenom finansiranju za 2025. godinu i/ili budžetom za 2025. godinu po njegovom usvajanju ili od strane organizatora.</p>
<p>Obuke iz oblasti informatike</p>	<p>Sticanje dodatnih znanja i vještina iz oblasti informatike.</p>	<p>1</p>	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije</p>	<p>2025. godina</p>	<p>Kancelarija za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije; Ovlašćeni organizatori/predavači</p>	<p>Seminari, radionice, predavanja putem uplate kotizacije</p>	<p>Sredstva odobrena Odlukom o privremenom finansiranju za 2025. godinu i/ili budžetom za 2025. godinu po njegovom usvajanju ili od strane organizatora.</p>

Napomene:

1. Nazivi i tematika predloženih oblika stručnog usavršavanja podliježu promjenama zavisno o mogućnostima angažovanja stručnih osoba i njihovog stručnog definisanja, odnosno o samoj organizaciji i ponudi istih koja nije u nadležnosti Kancelarije za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije.
2. Nabavka usluga stručnog usavršavanja, odnosno realizacija plana stručnog usavršavanja zavisi i od raspoloživih finansijskih sredstava Kancelarije za prevenciju korupcije i koordinaciju aktivnosti na suzbijanju korupcije.



Direktor Kancelarije:  
  
Žarko Čosić, dipl. iur. za  
kriminalistiku i bezbjednost